



Fallecimiento del Vicario general de la Compañía de Jesús

ROMA, 13.—Anoche, a las once y media, falleció en el edificio de la Curia generalicia de la Compañía de Jesús, reverendo padre Alejo Ambrosio Magai. Padece una afección renal, que se agravó considerablemente hace un mes.—EFE.

AÑO XLVII. NÚM. 13.972.

FRANQUEO CONCERTADO

VIERNES 14 DE ABRIL DE 1944

Cartagena recibe con patriótico entusiasmo a los ministros secretario general, de Marina y de Educación Nacional

Presenciaron un magnífico desfile de las centurias de Falange y Frente de Juventudes

LANZAMIENTO DEL DRAGAMINAS "NERVION"

CARTAGENA.—Desde las primeras horas de la mañana la ciudad ofrecía el aspecto de las grandes solemnidades. Se esperaba la llegada de los ministros secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, y de Educación Nacional, camarada Ibáñez Martín. Todos los edificios aparecían engalanados con colgaduras y las calles por donde habían de hacer el recorrido los ministros estaban totalmente llenas de público.

A la entrada de la calle de Carmen se habían levantado dos columnas triunfales con el escudo imperial y el del Movimiento. Desde esta calle hasta la plaza del Ayuntamiento formaban las centurias de Falange y del Frente de Juventudes y el personal de Sindicatos, con los emblemas correspondientes. Para rendir honores a los ministros se situó en la mencionada calle una compañía de Infantería del regimiento

de Sevilla, con bandera y música. Aproximadamente a las diez y media de la mañana un toque de atención anunció la llegada de los ministros, y apareció el coche en que venían los ministros secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, y de Educación Nacional, camarada Ibáñez Martín. Fueron recibidos y cumplimentado por el gobernador militar de la plaza general Iturzaeta; alcalde, Sr. López; todos los concejales, comandante general del departamento, almirante González Aller; arcipreste, señor Collado; todas las jerarquías de Falange, representaciones del Ejército, Marina y Aire, Mancomunidad de Taibilla y otras autoridades y jerarquías. En la calle de Carmen estaban formados los niños de las escuelas nacionales y los aprendices del Consejo Ordenador, con banda de trompetas y también los alumnos de los hermanos maristas.

Después de cumplimentados los ministros, camarada Arrese e Ibáñez Martín, revistaron las fuerzas que les rindieron honores y se dirigieron a una tribuna levantada, desde la cual presenciaron el desfile de la compañía de Infantería, las centurias de Falange y del Frente de Juventudes del Consejo Ordenador.

Terminado el desfile y acompañados de las autoridades y del público, que no cesó de vitorear y de aclamar a los ministros, éstos se dirigieron a la Capitanía del departamento, ante cuya fachada se hallaba formada una compañía de Infantería de Marina, con bandera y música. Unos metros antes de Capitanía salió al encuentro de los camaradas Arrese e Ibáñez Martín el ministro de Marina, almirante Moreno, con el capitán general, almirante Bastarache. Los tres ministros, con el capitán general del departamento y el comandante general, almirantes Bastarache y González Aller, subieron al balcón central del edificio, desde donde presenciaron el desfile de la compañía de Infantería de Marina que rindió honores. La multitud no cesó de dar los gritos de «¡Franco, Franco, Franco!» en medio de un entusiasmo inenarrable.

Recepción en el Ayuntamiento

Los ministros se dirigieron al Ayuntamiento, donde se verificó la recepción oficial, desfilando todo el Cuerpo consular, representaciones del Ejército, Marina y Aire, ministerios y jerarquías de Falange. Terminada la recepción, el almirante Moreno y los camaradas Arrese e Ibáñez Martín, a pie, y seguidos siempre por la muchedumbre, se dirigieron a la iglesia de la Caridad, donde se venera la Patrona de la ciudad. Se cantó una solemne salve, y los ministros firmaron en el álbum de honor.

Lanzamiento del «Nervión»

Más tarde se dirigieron al Consejo Ordenador de Construcciones Navales Militares. Acompañados de los técnicos, los ministros hicieron una visita detenida a los

talleres, y vieron los barcos que hay en construcción, entre ellos varios submarinos y dos dragaminas. Seguidamente ocuparon una tribuna situada en los astilleros, para presenciar el lanzamiento del nuevo dragamina «Nervión», operación que ha consistido en llevarle desde las gradas de construcción al dique flotante, desde el cual se botará al agua mañana. Bendijo el barco el superior de los misioneros, padre Munárriz.

El dragamina «Nervión» desplaza 615 toneladas, tiene máquinas de 2.500 caballos y desarrolla una velocidad de 16 nudos y medio. Lleva tres equipos de paravanes de protección propia, un equipo rastreo y otro de cometa. La dirección de la construcción del dragamina la han llevado los ingenieros señores Barcón y Sáez.

Ahora se van a poner en quilla otros dos: el «Segura» y el «Ter». Terminada la ceremonia del lanzamiento, los ministros, almirante Moreno y camaradas, Arrese e Ibáñez Martín, presenciaron el desfile de los aprendices del Consejo Ordenador.

404 viviendas protegidas

Después de almorzar los ministros se dirigieron a la barriada de los Cuatro Saltos, donde se han levantado 404 viviendas protegidas, que próximamente serán entregadas a los beneficiarios, pues sólo están a falta de la urbanización de los terrenos y las instala-

Información Comercial SAQUERIO

Las acertadas orientaciones de nuestros organismos oficiales, en su política económica, pueden apreciarse en todos los sectores de la vida nacional.

Las fábricas de saquerío pueden ya ofrecer, directamente al consumidor, a los precios de tasa, los sacos de fibra nacional, tanto de esparto puro como de lino y esparto, en todos los tamaños, precios y calidades.

Información de la «Yutera Española, S. A.», Conde Salvatierra de Alava, número 6. Valencia.

BOMBARDEO DE OSNABRUCK

51 aparatos derribados sobre territorio alemán

Ataque de aviones rápidos a la región londinense

BERLIN.—El comunicado alemán de hoy dice:

«Cincuenta y aviones norteamericanos, 38 de ellos cuatrimotores, fueron destruidos ayer en los ataques efectuados por la aviación estadounidense contra la región del sureste de Alemania y por las formaciones enemigas contra el norte y centro del Reich. Algunos aparatos británicos realizaron anoche un ataque contra la ciudad de Osnabrück.

Aviones rápidos alemanes han atacado objetivos de la región londinense.—EFE.

LONDRES.—Comunicado del Ministerio del Aire: «Escuadrillas de aparatos Mos-

quito atacaron anoche Osnabrück, importante empalme ferroviario a 70 millas al oeste de Hannover.

Fueron arrojadas numerosas minas en aguas enemigas. Dos de nuestros aparatos no han regresado.—EFE.

Combates aéreos sobre territorios húngaros

BERLIN.—Hacia el mediodía de hoy se han librado intensos combates aéreos sobre territorio húngaro, en el sector del norte del lago Platten, entre las fuerzas de defensa alemanas y las formaciones norteamericanas asaltantes. Oficiosamente se anuncia que fueron derribados varios aparatos estadounidenses.—EFE.

El Parlamento finlandés no acepta las condiciones impuestas por el Kremlin

Movimiento anticomunista en el interior de la Unión Soviética

Finlandia heroica

En la sesión que ayer celebró el Parlamento Finlandés, los diputados han dado su aprobación a la resolución que declara inaceptables las condiciones recientemente declaradas por Moscú.

¡Honor a este noble pueblo que ha demostrado un valor indomable ante la amenaza soviética! En Finlandia la guerra surgió exclusivamente por un deseo anexionista de Rusia. Hoy el pequeño y heroico país se encuentra materialmente agotado por haber soportado lo más cruel de la campaña en aquellas heladas regiones. Confinado a sus propios esfuerzos, aún tiene energía para contestar a Moscú rechazando unas condiciones de armisticio que le parecen indignas.

Merece Finlandia un lauro de gloria, no solo por la resistencia que han opuesto sus armas, sino por esta otra que también opone su diplomacia para que la pequeña nación no caiga sojuzgada de una manera arbitraria y vergonzosa.

Los soviets desconocen en absoluto lo que es la dignidad de una nación. Para que sea ejemplo ahí está el caso de Finlandia. Rusia no tuvo en cuenta que tenía millones y millones de habitantes y que el gobierno de Heisinki solo podía poner en línea de combate a unos centenares de miles de hombres. Ahora diplomáticamente está resistiendo todas las presiones que cerca de ella se hacen, porque lo que se quiere es un efecto moral de un triunfo soviético. Se quieren hacer desaparecer unas líneas de combate que a los rusos poco, de manera material, les pueden importar. Sin embargo se quiere lanzar a Europa el ejemplo de una paz que para este heroico pueblo finlandés será su esclavitud.

Ante el peligro soviético

Por cuanto está pasando en esas pequeñas localidades de Finlandia, Rumania y Hungría, amenazadas por los rusos, es bien comprensible el miedo y el odio que en toda Europa se siente ante el peligro bolchevique y está bien

justificada la actitud de estos y otros pueblos europeos por cuanto se sabe que las influencias soviéticas, allí donde ponen el pie, abren heridas que no se cierran fácilmente. Todo cuanto pasa en estos días actuales suministran la prueba evidente de que Rusia no tiene más que un objetivo de guerra: el de irar de imponer a toda la extensión europea un régimen de vergüenza y de horror contra la cultura y la tradición, puesto que carecen de otros valores que imponer que no sean los del látigo y los de la esclavitud.

Mar de fondo

Pero, por las noticias que poseemos, no es en Rusia oro todo lo que reluce. Una de las características de la política exterior de la Unión Soviética es ocultar lo que pasa en el interior del territorio de la URSS. De esta forma, los comunistas han podido ocultar lo que les convenía y hacer su propaganda para el mundo de acuerdo con la publicación de todo aquello que les interesa. (Continúa en 4.ª página)

El Caudillo recibe la primera Cruz de Oro del ex combatiente segoviano

Se la ofreció el Obispo de Segovia Afectuosas palabras de Su Excelencia

SEGOVIA.—Ayer, en el Palacio del Pardo, se celebró el sencillo y solemne acto de la entrega a Su Excelencia el jefe del Estado de la primera Cruz de oro del ex combatiente segoviano, que le ha sido concedida por la Diputación provincial. A las doce de la mañana llegaron a la residencia del Pardo el Obispo de la diócesis, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Clavero; el gobernador militar, señor Pérez Montero; el presidente de la Diputación, señor Riera, y demás gestores de la Comisión provincial. Fueron recibidos por el jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, señor Muñoz Aguilar y, seguidamente, las autoridades de Segovia fueron introducidas en el despacho oficial del jefe del Estado, donde les esperaba el Caudillo, quien saludó muy afectuosamente a las re-

presentaciones segovianas, que fueron presentadas al Caudillo por el señor Muñoz Aguilar. Seguidamente, el obispo de Segovia pronunció unas palabras de afectuoso saludo y dijo a Su Excelencia: «El cariño de la provincia de Segovia, excelentísimo señor, está reflejado en la Cruz que os va a ofrecer el dignísimo presidente de nuestra Diputación y retribiréis de manos de éstos».

Seguidamente don José Riera leyó un discurso de ofrecimiento.

A continuación, el señor Riera hizo entrega al Generalísimo de la primera cruz de oro de los ex combatientes segovianos.

Su Excelencia contempló con visible complacencia la condecoración e hizo de la misma grandes elogios como obra de arte. El Caudillo contestó al discurso de ofrecimiento agradeciendo la distin-

La Primera Reunión General de Asesores Religiosos de Auxilio Social

Los vocales fueron recibidos por el Obispo de Madrid-Alcalá

Bajo la presidencia del Asesor Nacional de Cuestiones Morales y Religiosas, doctor don Pedro Cantero, prosiguió el desarrollo de las ponencias señaladas en el programa.

A las diez de la mañana, don Lamberto Font, Asesor Provincial de Cuestiones Morales y Religiosas de Auxilio Social en Gerona, desarrolló una magnífica ponencia sobre «La Catequesis con los niños asistidos en los Hogares de Auxilio Social».

El señor Cantero presentó al ponente, de quien dijo que era uno de los primeros catequistas de España, director técnico de «Amigos del Catecismo», de Barcelona, catedrático de Pedagogía Catequística en el Seminario y miembro de la Asociación Internacional de Catequistas.

Comenzó el señor Font su ponencia indicando los centenares de miles de niños que Auxilio Social pone en manos de los catequistas católicos. «Tanto como el número —dice— es interesante la calidad, pues son precisamente los niños más necesitados de instrucción religiosa.» Apoyándose en textos sagrados señala como centro de enseñanza catequista a Jesucristo, y propone como método para esta enseñanza el inductivo integral, iniciado y desarrollado por el conferenciante en la revista «Amigos del Catecismo».

Después de su interesante conferencia mostró a todos los asistentes el material catequístico que él usaba con los niños de Auxilio Social de Gerona. Los asistentes pidieron que se imprimiera esta magnífica conferencia; para poder seguir sus enseñanzas en los 1.200 centros catequísticos sostenidos por Auxilio Social, a los que asisten 207.867 niños y niñas.

A continuación don Eufasio Oya, Asesor Provincial de Cues-

iones Morales y Religiosas de Auxilio Social en Jaén, explicó su ponencia acerca de «Ambiente y formación religiosa en los Hogares de Auxilio Social».

Ciento cuarenta Hogares y Guarderías tiene Auxilio Social en toda España «Es la Obra —dijo— más delicada de Auxilio Social aun desde el punto de vista religioso y moral.»

Por la tarde los Asesores Provinciales de Cuestiones Morales y Religiosas se dedicaron a visitar algunas instituciones de diversos tipos de Auxilio Social en Madrid.

A las ocho de la noche fueron recibidos todos los vocales por el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá quien se interesó por todos los trabajos apostólicos de Auxilio Social, dándoles su bendición pastoral.

C. N. S.

Sindicato Vertical de Ganadería

Secretaría

La Jefatura Provincial de este Sindicato de Ganadería en Barcelona, nos participa tener reservado un «stand» en la Feria Internacional de Muestras que se ha de celebrar durante el mes de Junio en mencionada capital, poniendo a disposición de los industriales y ganaderos de esta provincia el espacio necesario dentro de dicho «stand» para la presentación de sus productos y ejemplares de ganado.

Lo que se hace público para conocimiento de los citados industriales y ganaderos a quienes interesa, a los que se facilitarán en este Sindicato Provincia todos los detalles necesarios para la concurrencia a dicha Exposición.

El delegado provincial del Sindicato

Servicios de la GUARDIA CIVIL

Por Hurto

La guardia Civil de Casa Vieja ha denunciado a vecino del mismo pueblo Valentín Muñoz Arribas por haber hurtado un haz de centeno a su vecino Adolfo Ramos Sánchez.

La de El Tiemblo denuncia los vecinos del mismo pueblo Vicente y Alejandro Rubiano Yagüe por hurto de matas de algarrobas propiedad del vecino de la misma localidad, Jesús Varas Morales.

Por Infracción a la Ley de Tasas

La Benemérita del puesto de Candeleda denuncia al vecino de El Gordo (Cáceres) Miguel Izquierdo Camacho e interviene 375 kilos de patatas que transportaba ilegalmente.

La de la Horcajada ha denunciado al vecino de Navalanguilla Anastasio Jiménez Chaparro que transportaba 95 litros de aceite sin la correspondiente guía, los que les fueron decomisados.

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arlón (Valladolid) De gran rendimiento y economía. Entrega inmediata. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante CARRERO.

San Millán, número 4, 2.º, Avila.

CIENCIA MEDICA

La química en las enfermedades del pulmón

per L. Esteve Werblow.

Es poco sabido que la pulmonía ocupa casi el primer lugar entre las enfermedades infecciosas agudas. Pueden ser causa de la misma diversas bacterias; el mayor papel lo desempeñan los neumococos, de forma redondeada y cuyo diámetro no llega por lo general a una milésima de milímetro. Tiene importancia el hecho de que los neumococos, el organismo de los mamíferos superiores forman sustancias protectoras, que se acumulan en el suero sanguíneo y que protegen al animal contra nuevas infecciones. Estas sustancias protectoras naturales pueden obtenerse en gran cantidad mediante la inyección de neumococos muertos a determinados animales. El suero de éstos sirve luego como medio curativo en la pulmonía del hombre. Pero esta forma de tratamiento resulta muy costosa y presenta ciertas dificultades, pues hay que determinar el tipo de neumococo causante de la enfermedad en cada caso para poder emplear el suero correspondiente.

A partir del año 1935 comenzaron a abrirse nuevos caminos para el tratamiento de la pulmonía. Se comprobó que ciertos colorantes podían curar las infecciones de bidas a toda una serie de bacterias, principalmente estreptococos. Resultaba especialmente eficaz el pronosil, que actuaba también sobre los neumococos, pero en mucha menor proporción. Más adelante se vió que un sencillo fragmento de la molécula de pronosil, la sulfanilamida, posee la misma capacidad curativa que la molécula total, y se obtuvieron numerosas combinaciones nuevas de gran eficacia. Por último se logró obtener por vía sintética, dos derivados de la sulfanilamida, la sulfapiridina y el sulfatiazol. Ambos preparados demostraron ser extraordinariamente eficaces frente a los distintos tipos de neumococos.

Antes de la introducción de estos nuevos preparados, la mortalidad en los casos de pulmonía era muy elevada: los datos estadísticos oscilaban entre 20 y 60 por 100. Gracias al tratamiento con sulfapiridina y sulfatiazol, la mortalidad se ha reducido a menos del 5 por 100.

En vista de los brillantes éxitos obtenidos en el tratamiento de la pulmonía, se pensó en la posibilidad de tratar también con los nuevos preparados la tuberculosis pulmonar. Naturalmente, no podían esperarse resultados demasiado favorables, pues el bacilo de Koch pertenece a una clase de microorganismos totalmente distinta de los neumococos y demás agentes patógenos sobre los que influyen los derivados de la sulfanilamida. De todos modos, investigadores noruegos y americanos pretendían haber encontrado una clara influencia de la sulfapiridina y de otros nuevos preparados sobre el curso de la en-

fermedad. Pero la comprobación en Alemania de estos resultados ha demostrado que eran erróneos; los éxitos obtenidos se deben probablemente a que en los animales de experimentación utilizados por los investigadores americanos existían infecciones mixtas, que se modificaban por la acción de los productos empleados, mientras que la infección fundamental tuberculosa parece ser completamente inaccesible al tratamiento.

Claros efectos frente al bacilo tuberculoso se obtienen, tanto en el tubo de ensayo como en los animales de experimentación con los ácidos grasos del aceite de chaulmogra, muy eficaces también contra la lepra, cuyo agente productor está muy próximo al bacilo tuberculoso.

Pero las perspectivas de la quimioterapia son muy distintas en la pulmonía y en la tuberculosis pulmonar. Mientras que en el primer caso disponemos ya de varios medicamentos acreditados y sumamente eficaces, en el segundo no hemos salido todavía del estado correspondiente a los trabajos de laboratorio. Ni siquiera en el tubo de ensayo y en los experimentos con animales ha podido obtenerse ningún resultado decisivo. Pero al proseguir la marcha por el penoso camino de la investigación, no debe olvidarse que también en otras enfermedades tuvo que contentarse al principio la quimioterapia con modestos resultados iniciales, que sólo mediante su desarrollo sistemático ha podido encontrar medicamentos prácticamente utilizables.

Sindicato Español Universitario

Jefatura de Distrito

Segunda cuota semestral

La Jefatura Nacional del SEU en Orden General número 49 de 6 del anterior dispone que a partir del mes actual se inicie el abono de las cuotas del Sindicato correspondientes al segundo semestre, para lo cual los afiliados de este Distrito tendrán en cuenta las siguientes indicaciones:

1.º Universitarios de enseñanza oficial,

a) Los camaradas que hicieron efectivo el primer semestre canjearán el certificado que se les entregó, por los cupones de dicho semestre, en la Administración de este Distrito.

b) Así mismo harán efectivo el importe del segundo semestre, previa la entrega del correspondiente cupón.

c) Estos cupones se adherirán al carnet definitivo sin los cuales no tendrá validez oficial este documento. Por consiguiente los camaradas que no hayan recogido su carnet de identidad y tengan entregadas las fotografías, pasarán a recogerlo con la mayor brevedad posible. Aquellos que hasta la fecha no hubiesen entregado las fotografías del carnet, lo harán con la posible diligencia, ya que de lo contrario no podrán legalizar su situación como afiliados.

La entrega del carnet no se verificará hasta que haya verificado cada uno el abono de sus cuotas.

d) Quedan exentos del pago de la segunda cuota semestral aquellos camaradas a los que se reconoció este beneficio en el primer semestre (becarios, etc.) siempre que la situación económica no haya variado.

2.º Alumnos de enseñanza no oficial (libres).

a) Todos aquellos alumnos libres que hasta la fecha no han

Sección religiosa

Día 15, Sábado.—Santos Basilio, Flavio, Domitila, Marón, Eutiquetes, Victorino, Máximo, Olimpiades, Anastasia, Eutiquio, Crecente, Teodoro, mrs.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de Resurrección, con rito semidoble y color blanco.

Retiro espiritual para la V. O. T. del Carmen

Por la mañana, a las nueve, misa en la capilla de la Santa.

Por la tarde, a las siete y media, plática meditativa y bendición con el Santísimo.

Ejercicios Espirituales especiales para sirvientas

En la Capilla Interior del Convento de María Reparadora, dirigidos por el Rvdo. P. Ramón Muñana, S. J. Empezarán el 15 de Abril con la plática preparatoria de siete a siete y media de la tarde y terminarán el 22 con la Misa de Comunión general.

Horario.—Mañana: seis y media Meditación y Santa Misa. Tarde: de cinco a siete y media, Plática, Rosario, Meditación.

Las que dispongan de tiempo pueden venir a las cuatro y media que se hará una lectura.

Sirvienta: Aunque hayas asistido a las Santas Misiones no dejes de aprovecharte de esta gracia que el Señor pone en tus manos, quizá por última vez y practica estos Ejercicios que son especiales para ti.

Se ruega a las señoras hagan algún sacrificio, si es necesario, para permitir la asistencia a estos ejercicios a sus sirvientas, teniendo en cuenta que el bien espiritual de estos redundará en provecho de su servicio.

Cultura religiosa

LAS AVES

V. Nuestra confianza en la ayuda de Dios.—Precisamente de esta providencia amorosa y paternal que Dios tiene de nosotros nos habla el Santo Evangelio, poniéndonos como ejemplo a los irios del valle que no labran ni hilan, y a las aves del cielo que no siembran ni siegan ni tienen graneros: y sin embargo no les falta ni vestido ni alimento porque nuestro Padre celestial cuida de ellas. ¡Cuánto mejor, dice, cuidará de vosotros para quienes ha hecho todas esas cosas!... No andéis, pues, acorrajadas dicien-

do: ¿si tendré o no tendré el día de mañana qué comer o qué vestir?... Ya sabe vuestro Padre la necesidad que de ello tenéis. ¡Buscad pues primero el reino de Dios y su justicia y se os darán todas las demás cosas por añadidura. (Math. VIII, 33).

Es natural en el hombre y nada tiene de reprehensible el deseo de allegar bienes materiales para prevenir las contingencias de la vida y evitar muy posibles pobreza y miserias. Pero tal deseo ha de tener sus límites, que están bien marcados por la ley de Dios, la cual no podemos traspasar con semejante pretexto. Y para que nos contengamos en esos límites nos presenta el Santo Evangelio un motivo, el más poderoso para aquietar todo: nuestros temores; es nuestra confianza en la Providencia de Dios que no olvida a los lirios del campo, a las avejillas del cielo ¡cuánto menos a nosotros!

Yo os suplicaría con las más vivas instancias que jamás olvidáis tampoco vosotros estas dos grandes verdades, fuente de la resignación más eficaz y más provechosa:

1.º Cada uno de nosotros, como el mundo entero, necesitamos de Dios en cada instante para seguir existiendo.

La razón de esto es que nosotros, como todas las demás cosas, sin Dios somos nada. Dios sacó de la nada por la virtud omnipotente de su palabra y a la nada volveríamos en el mismo punto en que El nos dejara abandonados: así como sucedería a un objeto que pendiente de un hilo tuviéramos en nuestra mano: soltándole caería al instante; así nosotros pendemos de Dios como de un hilo pero con una agravante inmensa: y es que aquel objeto sin nosotros era algo: si le dejamos, cae, pero no se reduce a la nada, porque nosotros no le dábamos el ser, sino que tan sólo le sosteníamos: pero he aquí que nuestro ser es todo de Dios, sin Dios es nada y por tanto cuando él nos deje un instante, nos reducimos a la nada.

¡Qué do trina tan trascendental para el plan de nuestra vida! Todos necesitamos de Dios en cada instante y Dios no puede ni un momento dejarnos sin su ayuda sin pena de ser reducidos a la nada.

F. E.

Beneficiario de Vivienda Protejida

Si quieres que, en caso de ocurrir tu muerte prematura, la vivienda pase a tu esposa e hijos sin efectuar nuevos desembolsos contrata enseguida el Seguro de Amortización de Préstamos en el Instituto Nacional de Previsión Servicio de Seguros Libres).



Aprenda contabilidad por correspondencia

... y en pocas semanas, a poco coste, se capacitará para conseguir un magnífico empleo. Decídase enseguida.

PIDA AHORA MISMO NUESTRO FOLLETO "A"

ACADEMIA CCC APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

Nuestros cursos le permiten estudiar sin salir de su casa contabilidad y cálculo mercantil, correspondencia comercial, costura, albañilería y decoración, carpintería, ebanistería y metalurgia y electricidad y arte textil y artes gráficas.

El jefe del Distrito.

Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

¡Empresas delegadas!

Durante el mes de abril habréis de presentar las liquidaciones de los subsidios pagados durante el primer trimestre del año.

No demoréis la presentación para no incurrir en el recargo.

Avila.—Tip. y Entd. de Senén

El editorial de "Arriba" ¿Es posible la paz?

ha llamado poderosamente la atención en Londres

Ha sido reproducido por la inmensa mayoría de los periódicos

LONDRES. — La incertidumbre de la posición finlandesa hace que la atención preferente de los centros oficiosos y aun de la Prensa se fije en la postura de Londres y Washington frente a los Estados neutrales, sobre los cuales han aparecido en estos días numerosos comentarios en la Prensa de todos los matices, que han evolucionado hacia una creciente comprensión de la postura de éstos, aunque todavía no sea total la satisfacción que sienten los ingleses por la determinación de todos ellos de continuar apartados del conflicto mundial. Las opiniones de dichos países han sido recogidas y difundidas por los diarios británicos, que hoy reproducen el artículo editorial del diario madrileño Arriba, y que con título de «¿Es posible la paz?» ha llamado poderosamente la atención de los comentaristas. Todavía no ha habido quien se haya pronunciado frente a los conceptos vertidos en el mencionado artículo, que es, sin duda, y a juzgar por el realce con que ha sido reproducido por la inmensa mayoría de los periódicos, uno de los acontecimientos que más han interesado a las esferas londinenses, aunque, por razones comprensibles, éstas se hayan abstenido de tomar posesión frente a las afirmaciones categóricas del editorial aludido. Asimismo se han publicado con marcado relieve las reaccio-

nes de Angora y Estocolmo ante el discurso del secretario de Estado norteamericano, Cordell Hull, y el comentario aparecido ayer en el «Times», en el que se expresa la completa identificación de los puntos de vista ingleses con las ideas expuestas por aquél, principalmente por lo que respecta a la política a seguir en el futuro por las potencias occidentales y la cooperación interaliada para asegurar una paz fructífera y justa después de la terrible contienda que va asolando a todo el mundo. «Daily Telegraph» de hoy inserta un artículo de su redactor diplomático, en el que se analiza la política de Turquía, España, Suecia y la República Argentina, y deja entrever que, poco a poco, va la opinión inglesa conociendo los motivos de estos neutrales para no verse envueltos en la contienda; sin vacilaciones, asegura el comentarista que hoy las relaciones de las Naciones Unidas con estos países son más claras y menos tirantes, y expresa la esperanza de que en un futuro próximo sea más estrecho el entendimiento entre todos los pueblos del Continente; de esta forma, el diario londinense es el primero que declara, aunque indirectamente, que comparte la opinión del artículo del periódico madrileño, que termina con la afirmación de que en Europa es posible la paz.

CHOQUES de patrullas en los frentes de Italia

Las tropas indias rechazan débiles ataques. -- Intensa acción aérea

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo. — El comunicado oficial dice:

«Tierra: Se señalan choques de patrullas en todos los frentes. Han sido rechazados débiles ataques contra las tropas indias del octavo ejército. Fueron infligidas pérdidas al enemigo.

Aire. — Grandes formaciones de bombardeo con escolta atacaron ayer industrias aeronáuticas dedicadas a la fabricación de piezas para aviones en Viena, Badvoslau y Fischamund.

Otras formaciones bombardearon la estación de empalme de Zagreb y una fábrica de Split.

Nuestros bombarderos medios efectuaron ataques contra puentes y la principal red ferroviaria del norte de Roma, en Attiglione, Orvieto, Cecina y Albenga.

Aparatos de caza aliados atacaron depósitos de aprovisionamiento, transportes ferroviarios y por carretera, puentes y la navegación mercante, ésta última a lo largo de la costa oriental italiana.

La noche última nuestros bombarderos medios atacaron Budapest con buen resultado.

Los comerciantes e industriales incluidos recientemente en la Tercia 3.ª de Utilidades, están obligados a llevar contabilidad Productor puedes aprenderla gratuitamente en Educación y Descanso. Pide detalles en la Plaza de Pedro Dávila número 2 C. N. S.

Durante el día fueron destruidos por lo menos 31 aviones enemigos. Catorce propios no han regresado. La aviación aliada del Mediterráneo efectuó aproximadamente 2.250 vuelos. Veinte aparatos adversarios han sido observados sobre la zona de batalla durante las horas diurnas. —EFE.

HISPANO-OLIVETTI

la gran marca española de máquina de escribir.

Entrega inmediata
Cambios y Reparaciones
Representante exclusivo en esta provincia

ANTONIO SORIA LOPEZ
Hotel Jardín. — Teléfonos números 74 y 442. AVILA,

Las declaraciones del Conde de Jordana, recogidas por la Reuter

Gran impresión en Lisboa por el editorial de «Arriba»

LONDRES, 13. — La Agencia Reuter reproduce ampliamente las declaraciones del ministro español de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, al director del diario madrileño «Ya» sobre las reiteradas gestiones realizadas por España para salvar a Roma. —EFE.

LISBOA, 13. — Ha causado gran impresión entre el público el artículo del diario español «Arriba» titulado «¿Es posible la paz?», del que todos los periódicos de la mañana, así como los de la tarde de ayer, reproducen algunos párrafos y glosan ciertas frases. —EFE.

La casa más surtida en jamones y paletas a precios sin competencia. Compro hasta cien mil botellas vacías de marca.

Hilario Jiménez
Cruz, número 5

ECOS DE BARCO DE AVILA

Resumen breve de unas jornadas inolvidables

Y el milagro se hizo. Agostados los campos, faméico el ganado, el labriego suspirando al Cielo por la lluvia bendita...

Y en un mediodía brillante, pléotico de luz y de color, con hileras interminables de niños y el entusiasmo católico de un pueblo de recia estirpe cristiana, llegaron los misioneros jesuitas con el apostolado de su misión. Quisieron — y el pueblo también — que el Sanio Cristo del Caño, presidiera los actos religiosos de la Santa Misión y se invocaría de El derramase sobre los campos yertos el agua que haría fructificar.

En rogativa fué trasladado a la iglesia parroquial. A las pocas horas, el Cielo, encapotado, denotaba el cambio atmosférico, que se trocaría más tarde en copiosa lluvia, que con intermitencias, aún no ha dejado de caer.

A los ocho días el Cristo volvió a su ermita. Un Via Crucis solemnísimos, por las calles todas de la villa, sintetizó el fervor barcenense a su patrono. Impertérritos, los fieles, soportaron durante dos horas la lluvia inmensa que descendía sobre ellos. Y cantos de alabanza al Señor y oraciones fervientes de aquella comitiva, eran ecos que no se olvidarán jamás. Como tampoco las palabras paternales que en el Via Crucis pronunciaban frecuentemente los misioneros, embajadores del Señor.

Cierto, que la generalidad de los actos misionales han tenido una concurrencia extraordinaria. Difícilmente podrán parangonarse con otros precedentes. Al decir de las gentes de madura edad, nunca descolió tanto la afluencia. Anticipadamente, preparó al vecindario nuestro digno párroco, y a fuer de sinceros, su labor se ha visto coronada por el éxito. Repetidas veces, su voz se ha dejado oír, para testimoniar al pueblo su profunda gratitud. Gratitud igualmente manifestada por los reverendos padres, y de la que el pueblo se ha hecho eco, recogiendo las provechosas enseñanzas misionales.

La Semana Santa ha tenido inusitado esplendor. Las procesiones, como los actos de las Misiones, fueron presididos por las autoridades. Predicó los sermones el R. P. Pequeño.

Las confesiones y comuniones, nutridísimas. Pude afirmarse que es nulo el contingente que no ha verificado el cumplimiento pascual.

Los enfermos y presos han tenido el consuelo de recibir el Pan Celestial.

Muy alto, como requiere su nombre histórico, ha quedado el galardón religioso de la hidalga villa del Tormes.

RESFLO.

Nachinow, que sólo pueden concederse a oficiales.

Para la tropa, existen también las respectivas medallas.

En el ejército alemán, las distinciones por valentía pueden ser conferidas a soldados de toda graduación; en cambio la práctica bolchevique trata de crear determinadas castas, método cuyo fin político es bien manifiesto. — A. I.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubilo sacrificio de nuestra comodidad y nuestro egoísmo por una empresa mejor.

URGE traspasar única peluquería de señoras por no poderla atender su dueña, en Nava del Rey (Valladolid). Lupita Maeso.

ENTRE LAS RUINAS DE TARNOPOL SIGUE LA HEROICA DEFENSA ALEMANA

LAS TROPAS GERMANORRUMANAS ESTABLECEN POSICIONES EN LA ORILLA OCCIDENTAL DEL DNIESTER AL NOROESTE DE ODESA

Operaciones de limpieza en el sector de YASI



Un grupo de cosacos al servicio del Ejército Alemán marcha hacia sus posiciones en el frente del Este. — (FOTO PRESAMUNDO)

Gran Cuartel General del Fuhrer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: «En la parte septentrional de Crimea y en el istmo del noreste de Feodosia las divisiones alemanas y rumanas han rechazado, en combates encarnizados, a las fuerzas soviéticas que siguen de cerca nuestros movimientos de despegue. Nuestras formaciones aéreas destruyeron 92 carros blindados soviéticos en el curso de los dos últimas jornadas. Una escuadrilla de aviones de combate, mandada por el capitán Ruffer, se ha distinguido especialmente en esta acción.

Al noroeste de Odesa nuestras tropas, de acuerdo con las órdenes recibidas han ocupado nuevas posiciones en la orilla occidental del Dniéster. Las tropas a las órdenes del general de Infantería Von Foerster se han distinguido notablemente en el ataque y la defensa en los combates librados en las últimas jornadas.

Formaciones alemanas y rumanas han proseguido al noroeste de Yasi las operaciones de limpieza en el terreno conquistado en los días precedentes. Estas formaciones aniquilaron a algunos grupos enemigos y rechazaron los

contraataques de los bolcheviques.

Entre el Dniéster central y la región del noroeste de Brody las tropas alemanas y húngaras han dispersado a grupos enemigos.

En los duros combates de las últimas semanas se ha distinguido notablemente la 208 división de infantería brandeburguesa, mandada por el comandante general Piekenbrook.

Entre las ruinas de Tarnopol su heroica guarnición se defendió encarnizadamente contra el enemigo que continúa atacando con fuerzas superiores de infantería y carros blindados.

En la región de Kovel nuestras tropas han rechazado varios ataques locales del adversario, así como los contraataques de éste; fueron destruidos numerosos carros. —EFE.

"Gasógenos LUMA,

de Interés Nacional. Entrega rápida. Descuento a montadores. Apartado 120. San Sebastián.

SE VENDE y compra ropa usada. Plaza de Santa Ana, 20.

Ojeando la Prensa Extranjera

Multitud de condecoraciones soviéticas

Artículo publicado en «Wüchner Ticuete Tladjridjten» de Munich:

«El número de condecoraciones creadas en la Unión Soviética ha llegado a ser tal, que su conocimiento se ha convertido en una ciencia especial.

Existe el título, entre otros muchos, de «caballero» para los portadores de altas distinciones, que en su tiempo habían sido abolidas como «restos de mentalidad capitalista».

En la actualidad, Moscú concede las siguientes cruces: «la de Lenin, la de la Bandera roja, la de la Estrella roja, la del Trabajo, la de la Bandera roja sin distintivo, la de la Estrella de oro, la de la Estrella con martillo y hoz, la de los Héroes de la Unión Soviética y la de la Victoria y de la Gloria». El primer plano lo ocupa hoy las concesiones de cruces milita-

res, para lo que se ha apelado a la historia rusa, sin duda para demostrar que el bolchevismo ha reavudado, en toda sus formas, los objetivos imperia listas del zarismo.

La categoría más alta la tiene la cruz de Suworow, en conmemoración del general del que se dice que no perdió ninguna batalla; siguiéndola la de Kutusow, la de Alejandro Newsy, la de Dimitri Donskoi y la de Bagdam Chelmityki, que persigue fines propagandísticos con respecto a los ucranianos.

La condecoración recuerda la guerra contra Polonia.

Además de estas cruces, de las que existen varias categorías, hay las siguientes medallas: «Veinte años de ejército rojo», «Pro-audacia», «Pro trabajo presado», «Pro méritos de guerra», «la Guerra-patria», y una docena de otras más.

Para la Marina, han sido creadas la cruz de Uschakow y la de

Jefatura de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Duero

Para la ejecución del primer destajo de 150 000 pesetas de las obras de abastecimiento de aguas de Piedrahita (Avila), se anuncia un nuevo concurso con nuevo cuadro de precios.

Las proposiciones se reciben en la Jefatura de Aguas del Duero, calle de Muro 5, Valladolid, hasta las doce horas del día 27 de Abril de 1944, o utilizando el servicio de Correos, siendo en este caso excluidos los depositados después de dicha fecha.

El proyecto, cuadro de precios, pliego de bases, modelo de proposición y demás, podrán ser examinados en la misma Jefatura durante el mismo plazo y horas de oficina.

Valladolid 13 de Abril de 1944.—El Ingeniero Jefe de Aguas, Angel M. Llamas.

Conferencia del P. Ferrero

En el Instituto de Enseñanza Medta pronunció anoche el P. Ferrero su anunciada conferencia.

Después de un atento saludo al distinguido y numeroso público, el sabio profesor del Colegio de Santo Tomás, de esta ciudad de Avila, comenzó a explicar y probar la realidad de la Resurrección de Jesucristo, siguiendo los últimos descubrimientos de la ciencia moderna.

Una breve síntesis de Jerusalén desde el punto de vista histórico y topográfico sirvió al conferenciante como de artístico marco para encuadrar el relato evangélico de la Resurrección del Señor.

Al hablar el P. Ferrero del Santo Sepulcro de Jerusalén, hizo muy interesantes alusiones a la piedad y creencias de los antiguos pueblos respecto de sus muertos, recordando las grandes necrópolis egipcias de los faraones, de los nabateos de Petra y de los hebreos de Jerusalén. La descripción de los antiguos sepulcros judíos, actualmente existentes, nos permitió comprender fácilmente el texto del Evangelio sobre la Resurrección de Jesucristo. La auten-

ticidad del Santo Sepulcro no ofrece ya dificultad para el estudioso imparcial: la historia profana, la arqueología, la topografía, la crítica textual y literaria confirman admirablemente la tradición católica jamás interrumpida a través de los siglos. La grandiosa obra del emperador Constantino perpetuó para siempre la autenticidad del Santo Sepulcro.

El pretendido descubrimiento de un osario por el profesor israelita de la «Universidad Hebrea», doctor Sukenik, en 1931 alarmó momentáneamente a la prensa mundial. Pretendió el doctor Sukenik poder negar científicamente el origen divino del Cristianismo, publicando la inscripción que llevaba ese osario. Examinado científicamente por el conferenciante el osario y su inscripción, el osario reúne todas las probabilidades de lo apócrifo, y su inscripción resulta ser ciertamente falsa: ese pretendido descubrimiento fue una de tantas mixtificaciones y falsificaciones de los indígenas palestinos del siglo XX, que buscaban un comercio lucrativo a expensas de los incautos europeos o americanos.

El P. Ferrero demostró a la luz de la ciencia más exigente que ese osario con su inscripción no disminuían en lo más mínimo la fe católica, quedando siempre incólume el dogma de la Resurrección del Salvador, tal como lo enseña y profesa la Iglesia Católica.

Tal fue la conclusión de la conferencia del P. Ferrero, que fue acogida con prolongados aplausos por el distinguido público abulense que llenaba la sala.

Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público que ha quedado restablecida la comunicación postal con Albania, pudiéndose admitir envíos para dicho país a cursar por el Servicio Alemán.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Natalicio

Ha caído a luz con toda felicidad una hermosa niña, octavo de sus hijos, a la que se impondrá el nombre de Rosa María, la distinguida esposa de don Victoriano Pindado (nacida Milagros López. Enhorabuena.

Petición de mano

Por don Apolonio Díaz, industrial de Sotillo de la Adrada, y para su hijo Pablo, ha sido pedida a don Cesáreo Ruiz, industrial de Casavieja, la mano de su simpática hija Remedios. Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, fijándose la boda para el próximo mes de junio. Enhorabuena.

Poseción

En atento saludo, nos comunicaba don Castor Robledo García haber tomado posesión del cargo de presidente del Consejo de Administración de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila para el que recientemente fue nombrado.

Agradecemos los buenos ofrecimientos que se nos hacen a los que lealmente correspondemos, deseando a M. I. señor Robledo García muchas satisfacciones en el desempeño de la importante misión que le ha sido encomendada.

EL DIARIO DE AVILA

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

Necrológica

Ha salido de este mundo terreno, con la esperanza de vida perdurable en la patria de los justos, el que fué excelente caballero cristiano, don Angel de Diego Capdevila, que deja entre nosotros estela luminosa de su espíritu profundamente religioso y de su carácter eminentemente caritativo y amable.

La larga vida que Dios le concedió fué en todos sus momentos ejemplo admirable de dinamismo, que no cesó en su actividad hasta la hora en que rindió su cuerpo achacoso la enfermedad mortal que lo ha llevado al sepulcro.

Ya en la flor de su juventud expandió su talento en el profesorado de la Academia de Intendencia, que acababa de instalarse en Avila, figurando en el cuadro de los ilustres profesores de este Centro de Estudios militares en los años 1878, 1887 y 1902, cuando ostentaba ya el título de ingeniero agrónomo, cuerpo del que fué subinspector y cuyos estudios realizó sin desatender sus obligaciones militares en las que destacó heroicos esfuerzos y singular prudencia y maestría superior de mando, durante sus empleos sucesivos hasta el de coronel a que llegó en su brillante carrera militar de meritorios servicios a la Pstria y al Cuerpo de Intendencia.

Exteriorizó valerosamente sus sentimientos monárquicos en momentos difíciles y estos con sus nobles convicciones cristianas inspiraron su labor en la Diputación Provincial cuya presidencia desempeñó con entusiasmo sin par y grande acierto en el incremento de los intereses encomendados a su cuidado. Simultaneó los graves quehaceres de su cargo con propagandas sociales y agrarias en las que sembró el bien con prodigalidad, derramándolo entre las clases humildes siempre afable, bondadoso y sencillo, que eran dotes características de su hidalgo corazón.

Incansable para el trabajo atendió con solicitud incansante la presidencia de la Comisión provincial de Monumentos cuyos asuntos artísticos defendió con el tesón propio de su inteligencia eumbre.

No es posible hacer una semblanza acabada de la personalidad de este gran caballero y bondadoso amigo, que no negó nunca su valiosa cooperación a empresas las más dispares dando siempre alto ejemplo de actividad e interés en la defensa de los ideales religiosos y patrióticos y por la prosperidad de Avila en la que tenía cifrado su mayor cariño.

La muerte de don Angel es hoy muy sentida y así se ha demostrado en los múltiples y expresivos testimonios de condolencia dirigidos a sus hijos en el domicilio mortuario y repetidos en la misa de entierro, celebrada esta mañana, y en el acto del sepelio verificado esta tarde con impetuoso séquito de personas de todas las clases sociales, muchas de las cuales acompañaron los restos del finado señor hasta su último morada en homenaje de póstumo afecto.

En primera presidencia del duelo figuraban los Exmos. Señores Obispo de la Diócesis, Gobernador Civil y jefe Provincial del Movimiento, intendente general De Diego, sus hermanos don Manuel, coronel de aviación; don Alejandro, comandante de Ejército; don Clemente, capitán, y don Ricardo, hijos del finado; los ilustrísimos señores presidente de la Diputación provincial; teniente coronel Ruiz de Toledo director accidental de la Academia de Intendencia, y teniente coronel Rueda, jefe del Regimiento de Defensa-Química.

En segunda presidencia, con el luto, señor delegado de Hacienda marchaban la directiva de la Sociedad Filarmónica Abulense y los miembros de la Comisión de Monumentos de cuyas entidades era presidente el fallecido don Angel.

A sus hijos y demás ilustre familia hacemos presente nuestro sentido pesar y rogamos a Dios por el alma de este finado señor, que Dios tenga en su Santa Gloria.

—Ha descansado en el Señor, doña Ambrosia Hernández del Monte, respetable señora muy estimada en el amplio círculo de conocimientos y amistades familiares. Persona eminentemente devota dió ejemplo de vida cristiana a lo largo de su vida. Esta tarde ha tenido lugar el entierro de sus restos mortales en sentida manifestación de duelo.

Reciban el testimonio de nuestro sentimiento su esposo don Victor Jiménez, conductor jubilado de los Ferro carriles del Norte, y sus hijos, particularmente nuestro buen amigo don Florentino, funcionario del Instituto Nacional de Previsión y demás familia. Pedimos a nuestros lectores una oración por el eterno descanso de la fallecida señora que de Dios goce.

Registro Civil

Día 13 de Abril.

Nacimientos: Rosa María Pindado López, en Juan Angel Nebreda 22; Angelita María Lobo Martín, en San Roque 3.

Defunciones: Juan Miján Barajas, en San Nicolas 24, de 79 años.

Día 14.

Nacimientos: Antonio García Andriño, en Plaza de Ocaña 3; Fernando Julio Contreras Sánchez, en el Hospital Provincial; Modesto S. Martín Lastra, en Cozuelo 3.

Defunciones: Angel de Diego Capdevila, en Plaza de Santa Teresa 7, de 91 años; Ambrosia Hernández del Monte, Encarnación 4, de 68 años.

SEVENDE un carro de una caballería tartana monísima con aparejados o sin ellos, vaquería de Pablo Tejo, Cuatro Postes Avila.

El Parlamento finlandés no acepta

(Viene de la primera página.) resaba que el mundo estuviera entera. La guerra ha sido uno de los portillos más extensos que se han abierto en las fronteras rusas, con vistas al mundo exterior. Y así se ha podido comprobar que en el interior de la Unión Soviética hay guerrilleros armados que luchan contra los comunistas con igual ardor por lo menos que los soldados alemanes, y que la disolución de la III Internacional y la pretendida libertad religiosa en Rusia no es más que una de tantas figuras de la propaganda bolchevique para tratar de engañar al mundo. El periódico inglés «The Tablet» ha publicado sobre esto un interesante artículo reproducido por la prensa española.

El movimiento anticomunista se ini-

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso.
PULMON Y CORAZON
MEDICINA INTERNA
Consulta de 11 a 1. Generalísimo 1
(Censura sanitaria núm. 1238)

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 10,2 a las 16 horas.
Mínima, 1,0 a las 8 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Sánchez Prieto

MEDICINA
PIEL-VENEREAS-SÍFILIS

Cartagena recibe con patriótico

(Viene de primera página.)

día y vitoreaba a los ministros. Las aclamaciones no cesaron en todo el trayecto. Los andenes de la estación estaban, asimismo, ocupados por una inmensa muchedumbre, que acogió la presencia de los ministros con grandes ovaciones. Se cantó el «Cara al Sol».

Esta noche lucen iluminaciones el Ayuntamiento, la Casa de la Falange y otros edificios de Cartagena.—(Cifra.)

Por los marinos caídos

CARTAGENA.—En la parroquia del Carmen se celebró una misa en sufragio de los marinos caídos en la guerra de liberación. Fué organizada por la Hermandad de la Fe, que venera el hermoso Cristo de Benlilure. Al acto asistieron el ministro de Marina, jefe del Estado Mayor Central, almirante Arriaga; comandante general del arsenal y comisiones de jefes y oficiales de la Armada. Al final el ministro depositó un ramo de flores en el altar y se cantó un responso.

Esta noche la Real Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno, de la cual es presidente de honor el ministro de Marina, le obsequiará con una comida, a la que concurrirán también las autoridades —(Cifra.)

ció en la región oriental del Cáucaso y se ha extendido considerablemente hacia el oeste. La 23 brigada blindada del Ejército rojo se vió envuelta en una ocasión en este territorio por las bandas, perfectamente armadas, de los guerrilleros anticomunistas. Esto es lo que ocurre en el interior de la Unión Soviética; pero Stalin tiene verdadero interés en que no se sepa, pues parece que estas luchas, iniciadas en la retaguardia del Ejército ruso, constituyen nada menos que la iniciación de un levantamiento popular contra la tiranía de Stalin.

Por otra parte, el mundo ya sabe también a qué atenerse, después de conocidas las manifestaciones hechas a la Prensa norteamericana por el capitán Kravchenko, uno de los dirigentes más destacados del comunismo ruso. Para paliar el efecto que hubieran podido producir sus palabras, la Embajada soviética en Washington ha declarado que Kravchenko es una personilla insignificante, pero ya se sabe que dicho capitán llevaba un pasaporte diplomático que solamente se extiende a personas de la intimidad política de Stalin.

Las manifestaciones de este capitán ruso ponen de relieve los manejos del Kremlin, que está engañando a sus aliados, y que trata de disfrazar el comunismo con ropaje burgués para engañar al mundo, diciendo que hay libertad religiosa en Rusia, cuando de lo que se trata es de llegar por todos los medios al único objetivo comunista: la revolución universal con el crimen y la esclavitud.

Productor: podrás aumentar tus ingresos si sabes contabilidad. Educación y Descanso gratuitamente te proporcionará esta enseñanza. Infórmate en Plaza de Pedro Dávila, número 2.—C. N. S.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tamé, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

La Dieta finlandesa estima inaceptables las condiciones soviéticas

No obstante se espera que el Gobierno continúe las negociaciones

ESTOCOLMO.—El primer ministro finlandés Linkomies, ha leído en el Parlamento el informe del Gobierno sobre la situación política, según las noticias que se reciben en la capital sueca. Haciendo sido aplazado el debate hasta la próxima sesión, el Parlamento aprobó la inclusión del informe en el orden del día.

Los observadores suecos ponen de relieve que esta decisión significa que el Parlamento concede un voto de confianza al Gobierno y apoya la decisión gubernamental, según la cual las nuevas condiciones rusas de armisticio son inaceptables como base para unas negociaciones. No obstante el Parlamento finlandés espera que el Gobierno haga todo lo posible para continuar las negociaciones.—EFE.



EL EXCELENTISIMO SEÑOR

Don Angel de Diego Capdevila

Coronel de Intendencia e Ingeniero Agrónomo
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
A LOS 91 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE S. S.

D. E. P.

Su director espiritual don Valentín Cid; sus hijos Pilar, Angel, Manuel, Alejandro, Clemente y Ricardo; hijas políticas; hermana Felisa; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia;

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan encomienden su alma a Dios y asistan a la misa de San Lázaro, que se celebrará mañana, sábado 15, a las once, en la Iglesia parroquial de San Pedro, por lo que les quedarán agradecidos.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

El Excmo. Sr. Obispo de la diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

T A XI, Teléfono 87.

Lea V. EL DIARIO DE AVILA

OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO ACADEMIA PREPARATORIA

Profesorado: Señores ROBLEDO, MINGUELA Y CILLAN

Las clases darán comienzo mañana sábado, día 15, a las seis de la tarde, en los locales de la Cámara de Comercio.

Matriculaciones e informes en Avenida de José Antonio 2 pral.